
 

 

  



 

 

Konference ISSS každoročně přivádí do Hradce Králové přední osobnosti české politiky, státní správy 
a samosprávy i zástupce soukromého sektoru. Ti společně prezentují trendy digitalizace státu. Letošní 
27. ročník se konal 12. a 13. května 2025 a nabídl odborné přednášky věnované aktuálním tématům, 
jako bylo využití umělé inteligence v práci s daty, kybernetická bezpečnost či moderní přístup ke 
komunikaci s občany.  

Součástí byla i expozice tvořená společnostmi a institucemi, které představily inovativní řešení pro 
digitální budoucnost nebo sloužily jako kontaktní místa pro klienty. Konferenci během dvou dnů 
navštívilo přes 2000 účastníků. 

„Leitmotivem 27. ročníku konference ISSS byla rozhodně umělá inteligence, o které se mluvilo ve všech 
sálech, ve foyer, a dokonce i u občerstvení, což je podle mého názoru jasným odrazem ducha doby. Tedy 
toho, že AI je a čím dál tím více bude neodmyslitelným parťákem v našem dennodenním životě, tedy 
i ve stycích se státem, což vnímám jako velký skok. Je také důležité si uvědomit, že je tu i odvrácená 
stránka neboli stín, který AI vrhá nejen do veřejného prostoru, jehož dopady budeme muset v budoucnu 
řešit. A myslím, že prostor bude už na příštím ročníku konference ISSS,“ řekl Tomáš Renčín, výkonný 
ředitel konference ISSS. 

Konferenci ISSS 2025 spolupořádal Kraj Vysočina, spolupracoval Královéhradecký kraj a hlavním 
partnerem projektu bylo Statutární město Hradec Králové. Generálním partnerem konference byla 
Česká spořitelna, hlavním AI partnerem pak Microsoft. Mezi hlavní partnery patřily společnosti 
Asseco, Atos, CETIN, CISCO, ICZ, GORDIC a Vita. Pořadatelem konference byla společnost Triada. 

28. ročník konference ISSS proběhne 18. a 19. května 2026 v Kongresovém centru Aldis v Hradci 
Králové. 

      

 

Fotogalerie z průběhu konference 

  

https://archiv.isss.cz/archiv/2025/download/foto2025.zip


 

 

Nedělní předávání Ceny Český zavináč 

Na slavnostním zahájení letošního ročníku konference ISSS byly v neděli večer uděleny dvě Ceny 
Český zavináč za mimořádné digitální projekty – Portál dopravy a Digitální technická mapa ČR (DTM). 
Portál dopravy vznikl ve spolupráci Ministerstva dopravy, Centra dopravních informačních systémů 
(CENDIS) a Digitální a informační agentury (DIA). Projekt Digitální technická mapa ČR je výsledkem 
společné práce Českého úřadu zeměměřického a katastrálního a všech krajů České republiky. 

Večerem provázel moderátor Jan Pokorný a hosté si mohli v prvorepublikové budově Filharmonie 
Hradec Králové poslechnout koncert Zuzaně Navarové do nebes, který je poctou této hradecké 
rodačce. Ceny Český zavináč předali zástupce generálního partnera konference Milan Hašek, ředitel 
Veřejného sektoru a realitních obchodů České spořitelny, a Tomáš Renčín, předseda spolku Český 
zavináč. 

„Letos jsme zaznamenali rekordní počet přihlášených projektů, a protože mnoho z nich významně 
přispělo k rozvoji digitální společnosti, bylo rozhodování velmi obtížné. Nakonec jsme se rozhodli udělit 
cenu výjimečně dvěma vítězům,“ vysvětlil Tomáš Renčín. 

Portál dopravy 

Cenu za Portál dopravy převzal ministr dopravy Martin Kupka současně se zástupcem ředitele Centra 
dopravních informačních systémů (CENDIS) Tomášem Tichým a ředitelem Digitální a informační 
agentury Martinem Mesršmídem. 

Nově je prostřednictvím portálu dostupný Registr zastupování (REZA), který umožňuje snadné 
udělování plných mocí – například při správě firemních vozových parků. REZA je zde poprvé nasazen 
v ostrém provozu a na jeho implementaci se podílela právě Digitální a informační agentura. 

Digitální technická mapa ČR 

Cenu za Digitální technickou mapu ČR převzali Karel Štencel, předseda Českého úřadu zeměměřického 
a katastrálního, a Marie Smejkalová, koordinátorka DTM v Kraji Vysočina za krajskou samosprávu. 

Digitální technická mapa kraje (DTM) je zásadním nástrojem pro územní plánování, stavební řízení 
a informování o životním prostředí. Obsahuje detailní data o fyzické infrastruktuře a tvoří nedílnou 
součást jednotného informačního systému veřejné správy. Projekt byl financován z Operačního 
programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost. Zahrnoval jak sběr a konsolidaci dat, tak vývoj 
krajských informačních systémů napojených na jednotné rozhraní Informačního systému digitální 
mapy veřejné správy (IS DMVS). 

 

 



 

 

      

      

 

Reportáž k předání ceny Český zavináč 

 

  

https://www.youtube.com/watch?v=thTSgJCTrzA


 

 

Slavnostní zahájení 

V pondělí dopoledne proběhlo téměř dvouhodinové slavnostní zahájení ve Velkém sále Kongresového 
centra Aldis. Na pódiu se sešly významné osobnosti z řad politiků, odborníků na digitalizaci státu 
a partnerů konference. Návštěvníci si vyslechli úvodní slova a následnou diskusi. Nečekaným hostem 
byl první architekt eGovernmentu v České republice, jeden z otců datových schránek nebo základních 
registrů, Ondřej Felix. Ve svém příspěvku se věnoval otázkám filozofie přístupu k AI a jejímu využití. Na 
závěr si, i jako ocenění celoživotního díla, vysloužil dlouhý potlesk naplněného sálu. 

 

Účastníci slavnostního zahájení 

Martin Dvořák, ministr pro evropské záležitosti, Vláda ČR 
Martin Kupka, ministr, Ministerstvo dopravy ČR 
Robert Králíček, místopředseda podvýboru pro eGovernment, Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR 
Martin Kukla, hejtman, Kraj Vysočina 
Jiří Štěpán, náměstek hejtmana, Královéhradecký kraj 
Pavlína Springerová, primátorka, Statutární město Hradec Králové 
Eva Pavlíková, vrchní ředitelka, Ministerstvo pro místní rozvoj ČR 
Tomáš Hrubý, vrchní ředitel, Ministerstvo vnitra ČR 
Karel Trpkoš, vrchní ředitel, Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 
Petr Šnajdárek, ředitel sekce KIS, Armáda ČR 
Martin Mesršmíd, ředitel, Digitální a informační agentura 
Petr Kuchař, zástupce ředitele, Digitální a informační agentura 
Lukáš Kintr, ředitel, Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost 
Karel Štencel, předseda, Český úřad zeměměřický a katastrální 
Marek Ebert, předseda Rady, Český telekomunikační úřad 
Petr Jarema, ředitel sekce provozně ekonomické, Státní ústav pro kontrolu léčiv 
Ján Ferenčák, předseda výboru pro evropské záležitosti, Národná rada SR 
Zdeněk Zajíček, prezident, Hospodářská komora ČR a ICT Unie 
Pavel Kváš, ředitel veřejného a neziskového sektoru, Česká spořitelna, a.s. 
Vladimír Dzurilla, country manager a člen představenstva, Asseco Central Europe, a.s. 
Aleksandar Pantelič, generální ředitel, Atos Czech Republic s.r.o. 
Juraj Šedivý, předseda představenstva, CETIN a.s. 
Zuzana Švecová, generální ředitelka, Cisco Systems (Czech Republic) s.r.o. 
Marek Řezáč, ředitel GORDIC Praha, GORDIC spol. s r.o. 
Dan Rosendorf, generální ředitel a předseda představenstva, Skupina ICZ 
Michal Stachník, country manager, MICROSOFT s.r.o. 
Ivana Havlíková, jednatel, VITA software, s.r.o. 
Ondřej Felix, emeritní architekt eGovernmentu 



 

 

      

     

 

Rozhovory s významnými osobnostmi 

 

Videozáznam slavnostního zahájení 

 

Přednášky 

Ještě před pondělním oficiálním zahájením odstartovaly v Malém sále Česko.Digital a STEM 
přednáškový blok na téma Zpráva o stavu eGovernmentu. Tento blok doplnili Martin Mesršmíd a Petr 
Kuchař z Digitální a informační agentury a Tomáš Hrubý z Ministerstva vnitra. 

Pozadu nezůstal ani program v Přednáškovém sále. O archivaci, digitalizaci a spisové službě se 
rozpovídali přednášející z Národního archivu, Vysoké školy ekonomické, Zemského archivu v Opavě 
a CNZ. 

Eliščin sál patřil od rána tradičnímu tématu, a to eHealth. Vystřídalo se tu několik prezentujících 
z Ministerstva zdravotnictví a Státního ústavu pro kontrolu léčiv. 

Odpoledne po slavnostním zahájení běžel program ve všech 6 sálech a v expozici společnosti Triada, 
která je pořadatelem konference ISSS. 

https://isss.cz/video/
https://www.youtube.com/watch?v=inmeGxB7x1A


 

 

Na slavnostní zahájení ve Velkém sále po přestávce navázaly příspěvky, které se zabývaly projekty 
informatizace veřejné správy. Barbora Janková z Digitální a informační agentury zde hovořila 
o Registru zastupování (REZA), Karel Váchal a Ladislav Němec z Ministerstva dopravy přiblížili Portál 
dopravy, Petr Chlupáč z České spořitelny společně s Petrou Dankovou ze Středočeského kraje mluvili 
o portálových řešeních.  

Následující soubor přednášek předznamenával významný úterní blok, jelikož už v pondělí odpoledne 
zazněly první příspěvky týkající se kybernetické bezpečnosti. 

Digitalizaci stavebního řízení, digitálním technickým mapám a digitální mapě veřejné správy patřilo 
zakončení pondělního programu ve Velkém sále. Nemohly chybět příspěvky od Českého úřadu 
zeměměřického a katastrálního v podání Karla Štencela a Dagmar Bínové, Národního archivu nebo 
Zlínského kraje a Kraje Vysočina. 

Umělá inteligence je často skloňovaným tématem dnešní doby, na konferenci jí patřily hned dva 
přednáškové bloky. První z nich připadl na pondělní odpoledne v Malém sále. Zahájila ho diskuse 
s názvem Ujíždí ČR AI vlak?, která navázala na loňskou hojně navštívenou debatu o umělé inteligenci. 
U pomyslného debatního stolu se setkalo několik odborníků v oblasti digitalizace – Robert Králíček 
z Poslanecké sněmovny, Jan Kavalírek z Ministerstva průmyslu a obchodu, Karel Trpkoš z Ministerstva 
práce a sociálních věcí, Petr Šnajdárek z Ministerstva obrany a Michal Stachník ze společnosti 
Microsoft. 

Zbytek přednáškového bloku patřil specialistům z komerčních společností nebo zástupcům 
z Generálního finančního ředitelství, Českého telekomunikačního úřadu, Ministerstva obrany 
a Středočeského kraje. 

Celý přednáškový blok moderoval Miloš Čermák. 

V Jednacím sále se v pondělí odpoledne řečníci zaměřili na portálová řešení. Několik příspěvků zaznělo 
od Digitální a informační agentury, nechyběly Ministerstvo práce a sociálních věcí, Česká správa 
sociálního zabezpečení, Český telekomunikační úřad, CENDIS, Ministerstvo průmyslu a obchodu 
a Český úřad zeměměřický a katastrální. 

V Eliščině sále pokračovalo pondělní odpoledne v duchu digitalizaci zdravotnictví. Mluvilo se 
o eReceptu, Národním kontaktním místu pro elektronické zdravotnictví, využití eDokladů v prostředí 
nemocnice, telemedicíně v sociálních pobytových službách a dalším. Přednášel například Petr Koucký 
ze Státního ústavu pro kontrolu léčiv, Klára Jiráková a Petr Pavlinec z Kraje Vysočina. 

Blok o zdravotnictví vystřídaly moderní technologie ve veřejné správě, jako jsou mobilní privátní sítě, 
informační systémy pro krizové řízení, efektivní správa síťové infrastruktury, systémy pro podporu 
řízení a mapování místa zásahu nebo živý přenos z místa zásahu. Program v Eliščině sále v pondělí 
uzavírala diskuse na téma zabezpečení provozu a rozvoje infrastruktury veřejné správy, které se 
účastnili Tomáš Hrubý z Ministerstva vnitra, Tomáš Krejčí z Národního úřadu pro kybernetickou 
a informační bezpečnost, Petr Šnajdárek z Ministerstva obrany, Martin Procházka z Kraje Vysočina 
a Jan Kolouch ze sdružení CESNET. 

Cloud ve veřejné správě a vnitřní digitalizace úřadu se probíraly v Labském sále. Mezi prezentujícími 
byli Digitální a informační agentura, Ľubomír Andrassy z Najvyššího kontrolného úradu Slovenskej 



 

 

republiky, Jiří Pokorný za město Jihlava, Karel Trpkoš z Ministerstva práce a sociálních věcí nebo 
Centrum investic, rozvoje a inovací a další. 

Stálicemi mezi tématy jsou archivace, digitalizace a spisové služby. V Přednáškovém sále jim mluvčí, 
mezi kterými byl Tomáš Lechner ze společnosti Triada nebo zástupci Národního archivu, Drážní 
inspekce, Ministerstva vnitra, Vysoké školy ekonomické či Digitální a informační agentury, věnovali 
téměř 3 hodiny přednáškového času. Zbytek odpoledne vyplnil blok na téma digitální identita a EUDIW 
od České spořitelny, Digitální a informační agentury, Ministerstva vnitra a společnosti Triada. 

Jedním ze 3 sálů, ve kterých běžel program i v úterý, byl Velký sál. V něm se stává tradiční náplní 
úterního dopoledne kyberbezpečnost. Financování projektů v této oblasti a následně i aktuální trendy 
v kybernetické bezpečnosti probrali přednášející ze soukromého sektoru, stejně jako Aleš Pekárek 
z Ministerstva pro místní rozvoj, Stanislav Bogdanov z Ministerstva vnitra a Adam Kučínský s Danielou 
Procházkovou z Národního úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost. 

Tři hodiny v Eliščině sále hovořili řečníci o otevřených datech, otevřených řešeních veřejné správy 
a rozhodování na základě dat. Zazněly příspěvky od Digitální a informační agentury, Královéhradeckého 
kraje, Univerzity Hradec Králové, Ministerstva vnitra, Ministerstva financí, Centra investic, rozvoje 
a inovací. 

V Malém sále se pokračovalo v tématu, které nastolilo pondělní odpoledne, a to AI ve veřejné správě. 
V prezentacích se posluchači dozvěděli o využití AI v Živnostenském rejstříku, ve státoobčanských 
správních řízeních nebo pro zajištění kyberbezpečnosti v Datovém portálu Královéhradeckého kraje. 
Příklady z vlastních úřadů přednesly Ministerstvo průmyslu a obchodu a Český úřad zeměměřický 
a katastrální. 

V rámci bloku ke stavu a budoucnosti projektů informatizace veřejné správy promluvila Eva Pavlíková 
z Ministerstva pro místní rozvoj o stavu digitalizace stavebního řízení. 18 let CZECH POINTu připomněli 
Helena Duffková a Michal Tichý z Digitální a informační agentury. Celou konferenci zakončil tradiční 
diskusní blok pro samosprávy, ve kterém účastníci podrobně rozebrali některá již na konferenci 
odprezentovaná témata formou volné diskuse s relevantními zástupci gesčních úřadů. 

 

      



 

 

      

      

 

Program konference, prezentace přednášek 

 

Přednášející 

 

Audiozáznamy vybraných vystoupení 

 

Katalog společností 

 

Sborník konference 

 

Uzavřená jednání 

Na konferenci proběhlo uzavřené jednání, a to Komise pro digitalizaci a elektronizaci Svazu měst a obcí 
ČR (KDESMO ČR) společně s Komisí Rady Asociace krajů ČR pro informatiku a členy Parlamentu ČR, 
a uzavřené setkání vedení Sdružení tajemníků městských a obecních úřadů s jeho členy. 

https://isss.cz/program/
https://isss.cz/prednasejici/
https://isss.cz/audiozaznam-vybranych-udalosti/
https://isss.cz/wp-content/uploads/2025/05/ISSS2025_katalog_web.pdf
https://isss.cz/wp-content/uploads/2025/05/ISSS2025_sbornik.pdf


 

 

Expozice společností a institucí 

Konference nebyla jen o přednáškách. V přísálí i na chodbách kongresového centra probíhala po celou 
dobu akce i rozsáhlá doprovodná expozice, která představovala návštěvníkům portfolia firem 
a institucí, nebo sloužila jako kontaktní místa pro setkávání mezi stávajícími klienty a dodavateli. 

 

      

      

 

Orientační plán expozic 

 

Prezentující firmy 

 

  

https://isss.cz/wp-content/uploads/2025/05/ISSS2025_planky_web.pdf
https://isss.cz/vystavovatele/


 

 

Společenský večer a předání ocenění Zlatý erb a Úřad 5.0 

Pondělní večer zahájilo vyhlášení soutěže Zlatý erb, která hodnotí nejlepší webové portály měst a obcí. 
Vítězem se stal Jirkov, na 2. místě se umístil Uherský Ostroh, 3. místo získala Rokytnice nad Jizerou. 
Cenu Jana Savického za nejlépe zvládnuté kritérium povinně zveřejňovaných informací si odnesl Nový 
Hrádek. Hlavním partnerem soutěže byla společnost Gordic. 

Plynule navázalo udělení nové ceny Úřad 5.0, která se soustředí na významné počiny, jež přispívají 
k rozvoji a implementaci umělé inteligence ve státní správě a samosprávě. Oceněnou se stala obec 
Mokrá-Horákov za průkopnictví a propagátorství umělé inteligence při zavedení obecního chatbota. 
Partnerem ceny byla firma Microsoft. 

Na Velkém sále návštěvníci zhlédli světelnou show skupiny Aliatrix a mohli si poslechnout uskupení 
StopTimeBand. 

Na Malém sále vystoupila kapela Bon Jovi Tribute – Petr Poláček, která obstarala celovečerní přísun 
hitů americké formace. 

 

      

      



 

 

      

 

Pořadatel konference 

Společnost TRIADA je dlouholetým a významným partnerem v oblasti veřejné správy. Kromě pořádání 
konference ISSS se zaměřuje především na dodávky komplexních informačních systémů IS MUNIS, 
které kladou důraz na individuální potřeby jednotlivých zákazníků. Věnuje se také organizaci tradiční 
konference Den malých obcí určené starostům a starostkám. V neposlední řadě společnost provozuje 
i internetový portál Deník veřejné správy – DVS.cz, který přináší aktuální informace a odborné články 
ze světa veřejné správy. 

  



 

 

Partneři konference 

 

 



 

 

 

 

 

Mediální partneři 

 

 

 

  



 

 

O konferenci řekli 

„Rychlý rozvoj digitalizace, akcelerovaný umělou inteligencí, může vyvolávat přesvědčení, že budoucí 
vývoj, minimálně v krátkodobém horizontu, je daný. Brát ale věci jako dané, přestat uvažovat 
o příležitostech a hrozbách a nediskutovat o možných alternativách, by bylo chybné a krátkozraké. 
Neustále se musíme zabývat jak tím, kam směřujeme, tak i tím, kam směřovat ve skutečnosti chceme. 
Konference ISSS je jednou z důležitých platforem, které nám takové zamyšlení umožňují.“ 

Pavel Kváš, ředitel veřejného a neziskového sektoru, Česká spořitelna 

 

„Letošní ročník ISSS jako jeden z největších podniků konferenčního dění v našem městě i kraji opět 
naplnil řadu očekávání, která si od jeho konání tradičně slibujeme. Velice mě potěšila velká pozornost 
odborníků z oblasti veřejné správy a IT, kteří na této konferenci letos hledali inspirativními debatami 
řešení výzev, jež před nás překotný vývoj a příležitosti rozvoje informačních a digitálních technologií 
staví. Ukázalo se, že jednou z aktuálních výzev bude využití a v některých případech téměř zkrocení 
možností umělé inteligence zasahujících do snad všech oblastí našeho veřejného i soukromého života. 
I proto se můžeme těšit na další ročník hradeckého ISSS.“ 

Pavlína Springerová, primátorka města Hradec Králové 

 

„Konference ISSS opět potvrdila svou pozici významné platformy pro diskusi o digitalizaci veřejné správy 
v České republice. Velice oceňuji, že se letošní ročník zaměřil na aktuální témata, jako je využití umělé 
inteligence, sdílení dat mezi resorty a modernizace služeb pro občany, což jsou témata, kterým se na 
MPSV již nějakou dobu intenzivně věnujeme a považujeme je do budoucna za klíčové. 
Diskuse o připravenosti ČR na nástup umělé inteligence, o potřebě koordinace mezi resorty 
a o budoucnosti digitálních služeb ukázaly, že česká veřejná správa má ambici držet krok 
s technologickým vývojem a zároveň klást důraz na proklientský přístup. Zazněly inspirativní příklady 
dobré praxe z různých úrovní veřejné správy, a to jak v oblasti technologií, tak i v přístupu k občanům. 
Pozitivně hodnotím i prostor věnovaný meziresortní spolupráci a sdílení zkušeností, což je klíčové pro 
úspěšnou digitalizaci napříč státní správou.“ 

Karel Trpkoš, vrchní ředitel sekce informačních technologií, Ministerstvo práce a sociálních věcí 

 

„Moc si vážím toho, že jsem mohl být součástí 27. ročníku této skvělé akce. Konference přinesla 
zajímavé diskuze o aktuálních trendech v oblasti umělé inteligence a kybernetické bezpečnosti, výzvách 
a možných řešeních, které nám poskytly hodně podnětů k zamyšlení. 
Jsem přesvědčen, že témata, která jsme jako Atos představili – Prediktivní bezpečnost – jak reagovat 
dříve, než dojde k útoku, a AI SOC konzultant – jak na efektivnější fungování bezpečnostních týmů 
s využitím umělé inteligence, mohou pomoci modernizovat státní správu. Naše prezentace vzbudily 
zájem a vyvolaly spoustu podnětných debat. 



 

 

Konference byla skvělou příležitostí k výměně zkušeností s ostatními dodavateli a k hlubším debatám 
se zástupci státu ohledně jejich požadavků a potřeb. Diskuze ukázaly, že integrace AI do státní správy 
a posílení kybernetické bezpečnosti jsou klíčové pro její modernizaci a efektivitu. Naše interakce 
s ostatními účastníky byly inspirativní a přínosné. 
Věřím, že požadavky ze strany státu převedeme do praxe a na dalším ročníku budeme moci zhodnotit 
výsledky naší spolupráce. Těším se na další příležitosti k setkání a na budoucí spolupráci na těchto 
důležitých projektech.“ 

Aleksandar Pantelič, ředitel, skupina Atos 

 

„Konference ISSS dlouhodobě představuje klíčovou platformu pro sdílení zkušeností a směřování 
digitální transformace veřejné správy. Jsem přesvědčen, že právě otevřený dialog mezi státní správou, 
samosprávou a soukromým sektorem je základem pro efektivní, bezpečný a inovativní eGovernment. 
Vážím si možnosti být u toho a přispívat k této společné cestě.“ 

Vladimír Dzurilla, Country Manager pro Českou republiku, Asseco Central Europe 

 

ISSS 2025 v datech 

 

 

 



 

 

 

 

 

Záštity 

Petr Pavel, prezident České republiky 

Miloš Vystrčil, předseda Senátu Parlamentu České republiky 

Petr Fiala, předseda vlády České republiky 

Martin Dvořák, ministr pro evropské záležitosti 

Petr Kulhánek, ministr pro místní rozvoj 

Martin Kupka, ministr dopravy 

Petr Koleta, hejtman Královéhradeckého kraje 

Asociace krajů České republiky 
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